Questio 5
Na figura, um pequeno bloco de 50 g desliza para
baixo em uma superficie curva sem atrito a partir de
uma altura #=20 em e entio se gruda em uma barra
uniforme de massa igual a 100 g e comprimento 40
cm. A barra gira de um 4ngulo 6 em torno de um
ponto O antes de parar momentaneamente.

(1,5): a) Quais das grandezas entre parénteses sd0
conservadas ma colisio do bloco com a haste
(momento angular, momento linear, energia
mecanica)? Calcyle o momento angular do sistema haste + bloco no instante
imediatamente posterior & colisdo completamente inelastica.

(1,0): b) Encontre ¢.
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